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dot. przetargu nieograniczonego na dostawe preparatéw dezynfekcyjnych dla potrzeb
Szpitala im. Stanistawa Leszczynskiego w Katowicach (Szp.Leszcz./PN/35/2010).

Zamawiajacy informuje, ze wplynely zapytania do specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia:

Zapytanie 1 — dotyczy Pakietunr 1 poz. 112

Czy w trosce o zachowanie uczciwej konkurencji Zamawiajacy wydzieli z Pakietu nr 1, pozycje 1
1 2 zawierajace chusteczki na bazie alkoholu do dezynfekcji malych powierzchni i wyrobéw
medycznych, pojemnik 1 wkiad, w jeden osobny pakiet producentki (np. Pakiet nr 1a) i umozliwi
skladanie ofert wylacznie na ten asortyment, a w razie odmowy umozliwi zlozenie oferty
na poszczegolne pozycje w obrgbie tego Pakietu. Wydzielenie pozycji do osobnej czgsci pozwoli
na startowanie w przetargu wigkszej liczbie Wykonawcéw, a przez to Zamawiajacy uzyska
najbardziej korzystna ceng.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza na to zgody.

Zapytanie 2 — dotyczy Pakietu nr 4

Prosimy o okreslenie zapotrzebowania $rodkéw dezynfekcyjnych w litrach roztworu roboczego,
gdyz jedynie takie okreslenie stworzy mozliwo$¢ ziozenia ofert poréwnywalnych
1 konkurencyjnych. Preparaty dezynfekcyjne dostgpne na rynku, z tym samym przeznaczeniem
i spektrum dziatania, znacznie réznig si¢ wydajnoscia (dzialaja w innym stgzeniu) i tak
np. w zaleznosci od preparatu z ilosci 670 litrow koncentratu mozna uzyska¢ 268000 litréw
roztworu roboczego w stezeniu 0,25% lub znacznie mniejsza ilos¢ 33500 litréw roztworu
roboczego w stezeniu 2%. Okreslenie wielkosci zamowienia w litrach roztworu roboczego
pozwoli Zamawiajacemu na uzyskanie danych umozliwiajacych oceng rzeczywistej wartosci
poréownywanych ofert.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Zapytanie 3 — dotyczy Pakietu nr 1 poz. 1,2

Zwracamy sie z prosba do Zamawiajacego o wylaczenie pozycji nr 1 i 2 z Pakietu nr 1
i utworzenie z nich odrebnej czesci Zamdéwienia. Proponowane przez nas rozwiazanie zwigkszy
konkurencyjnos¢ postepowania, a Panstwu umozliwi wybor rzeczywiscie najkorzystniejszej oferty
w zakresie dostaw preparatow dezynfekcyjnych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza na to zgody.

Zapytanie 4 — dotyczy Pakietu nr 1 poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci preparat réwnowazny -gotowe do uzycia chusteczki (dot.
pojemnik+wklady) dezynfekcyjne na bazie alkoholu i QAV, do szybkiej dezynfekcji matych
powierzchni i wyrobdéw, spetniajace wszystkie pozostate zapisy w SIWZ?

Odpowiedz:

Tak.
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Czy Zamawiajacy dopusci preparat rownowazny —gotowe do uzycia chusteczki (dot. wkiady)
dezynfekcyjne na bazie alkoholu i QAV, do szybkiej dezynfekcji matych powierzchni i wyrobow,
spetniajace wszystkie pozostate zapisy w SIWZ?

Odpowiedz:

Tak.

Zapytanie 6 — dotyczy Pakietu nr 2 poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci preparat rownowazny barwiony do odkazania i odttuszczania skory,
oparty o etanol i 2-propanol, nie zawiera dodatkowych substancji czynnych — nie podraznia skéry,
przebadany dermatologicznie, o szerokim spektrum dzialania: B (MRSA), Tbe, F, V
(HBV,HIV,Rota,vaccinia, Polio), zastosowanie min: do przedoperacyjnej dezynfekcji skory,
do dezynfekcji skéry przed zabiegami operacyjnymi, iniekcjami, szczepieniami, pobieraniem krwi,
etc. do dezynfekcji miejsc wklucia aparatéw infuzyjnych, do zastosowania na wszystkich

oddziatach szpitalnych, w ambulatoriach, stacjach dializ i w praktyce lekarskiej, produkt leczniczy
op. a 1000ml?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopusci preparat réwnowazny spetniajacy zapisy SIWZ.

Zapytanie 7 — dotyczy Pakietu nr 2 poz. 2

Czy Zamawiajacy dopusci preparat réwnowazny bezbarwny do odkazania i odtluszczania skory,
oparty o etanol i 2-propanol, nie zawiera dodatkowych substancji czynnych — nie podraznia skory,
przebadany dermatologicznie, o szerokim spektrum dzialania: B (MRSA), Tbe, F, V
(HBV,HIV Rota,vaccinia, Polio), zastosowanie min: do przedoperacyjnej dezynfekcji skory,
do dezynfekcji skéry przed zabiegami operacyjnymi, iniekcjami, szczepieniami, pobieraniem krwi,
etc. do dezynfekcji miejsc wklucia aparatéw infuzyjnych, do zastosowania na wszystkich
oddziatach szpitalnych, w ambulatoriach, stacjach dializ i w praktyce lekarskiej, produkt leczniczy
op. a 1000ml?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci preparat rtownowazny spetniajacy zapisy SIWZ.

Zapytanie 8 — dotyczy Pakietu nr 1 poz. 1, 2

Czy w pakiecie nr 1 poz. 1 i 2 Zamawiajacy dopusci chusteczki na bazie alkoholu spetniajace
pozostale wymagania SIWZ?

Odpowiedz:

Tak.

Zapytanie 9 — dotyczy Pakietu nr 1 poz. 1, 2

Czy w Pakiecie nr 1 poz. 1 i 2 Zamawiajacy dopusci chusteczki na bazie etanolu i QAV
speiniajace pozostale wymagania STWZ?

Odpowiedz:

Tak.

Zapytanie 10 — dotyczy Pakietu nr 1 poz. 3

Czy w pakiecie nr 1 poz. 3 Zamawiajacy dopusci preparat na bazie jednego alkoholu spetniajace
pozostate wymagania SIWZ?

Odpowiedz:

Tak.

Zapytanie 11 — dotyczy Pakietu nr 1 poz. 6

Czy w pakiecie nr 1 poz. 6 Zamawiajacy dopusci preparat w op. 100 ml z odpowiednim
przeliczeniem ilosci spetniajace pozostatle wymagania SIWZ?

Odpowiedz:

Nie.
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Czy w pakiecie nr 1 poz. 6 Zamawiajacy dopusci preparat w op. 0,5 kg z odpowiednim
przeliczeniem ilosci, spetniajacy pozostate wymagania SIWZ?

Odpowiedz:

Tak.

Zapytanie 13 — dotyczy Pakietu nr 1 poz. 7

Czy w pakiecie nr 1 poz. 7 Zamawiajacy dopusci preparat do mycia i dezynfekcji inkubatoréw
o spektrum B, Tbc, F, V (HBV, HIV, HCV, Vaccinia, BVDV) w opakowaniu 1 L z odpowiednim
przeliczeniem ilosci?

Odpowiedz:

Nie.

Zapytanie 14 — dotyczy Pakietu nr 1 poz. 7

Czy w pakiecie nr 1 poz. 7 Zamawiajacy dopusci preparat do mycia i dezynfekcji inkubatoréw
o spektrum B, Tbe, F, V (HBV, BVDV, HIV, Rota, Vaccinia, Adeno, Papowa/polyoma)
w opakowaniu 2 L, spetniajace pozostale wymagania STWZ?

Odpowiedz:

Tak.

Zapytanie 15 — dotyczy Pakietu nr 3 poz. 3

Czy w Pakiecie nr 3 poz. 3 Zamawiajacy dopusci ptyn o dzialaniu antybakteryjnym spetniajacy
pozostale wymagania SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza na to zgody.

Zapytanie 16 — dotyczy Pakietu nr 4 poz. 1

Czy w pakiecie nr 4 poz. 1 Zamawiajacy dopusci preparat o spektrum dzialania B, F, V w czasie
I5 minut w opakowaniu 2 L z odpowiednim przeliczeniem ilosci, spetniajacy pozostale
wymagania SIWZ?

Odpowiedz:

Nie.

Zapytanie 17 — dotyczy Pakietu nr 1 poz. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie preparatu réwnowaznego w opakowaniach
po 150 szt. chusteczek, spelniajacego pozostate wymagania SIWZ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza na to zgody.

Zapytanie 18 — dotyczy Pakietu nr 1 poz. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie preparatu réwnowaznego w opakowaniach
po 150 szt. chusteczek, spelniajacego pozostate wymagania SIWZ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza na to zgody.

Zapytanie 19 — dotyczy Pakietu nr 1 poz. 6

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie preparatu réwnowaznego w opakowaniach
po 0,9kg, speiniajacego pozostale wymagania STIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza na to zgodg.

Zapytanie 20 — dotyczy Pakietu nr 1 poz. 7

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie preparatu rownowaznego w opakowaniach
po 0,9kg, spelniajacego pozostatle wymagania SIWZ?
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[image: image4.jpg]Odpowiedz:
Zamawiajacy wyraza na to zgode.

Zapytanie 21 — dotyczy Pakietu nr 1 poz. 8

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na zaoferowanie preparatu réwnowaznego w opakowaniach
po 200 szt. chusteczek, spetiajacego pozostale wymagania SIWZ?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza na to zgody.

Zapytanie 22 — dotyczy Pakietu nr 1 poz. 9

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie preparatu rownowaznego w opakowaniach

po 200 szt. chusteczek, spetniajacego pozostate wymagania STWZ?
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza na to zgody.

Zapytanie 23 — dotyczy Pakietu nr 4 poz. 1

W zwiazku z tym, ze Zamawiajacy wymaga zaoferowania preparatu dzialajacego w czasie 15 min
i aktywnego wobec B, Tbe, F, V, prosimy o wyjasnienie, czy wobec wymogu Zamawiajacego
dziatania preparatu na Tbc, nalezy rozumieé iz zaoferowany preparat ma wykazywa¢ dziatanie
pratkobdjcze zgodnie z obowiazujaca Polska Normg PN-EN 14885, ktora to stanowi iz preparaty
musza posiadaé badania zakonczone pozytywnymi wynikami na M.Terrae lub M.Terrae
1 M. Avium. W/w norma dopuszcza dodatkowo metody réwnowazne do powyzszych badz lepsze
(np. na M.Tuberculosiss) ale przeprowadzone zgodnie z obowiazujacymi przepisami w tym
zakresie co oznacza, iz preparat musi by¢ przebadany wg normatywnej metodologii badan
na skutecznos¢ mikrobdjcza wobec pratkéw gruzlicy.

Prosimy o potwierdzenie, ze preparat, ktéry nalezy zaoferowaé nie moze posiadaé¢ badan
na skutecznos¢ mikrobdjcza wobec pratkéw gruzlicy jedynie wedlug metody Bactec, poniewaz
metoda ta nie jest stosowana do badania skutecznosci biobdjczej preparatéw dezynfekcyjnych
wobec pratkow gruzlicy, a tylko i wylacznie do badania wrazliwosci pratka gruzlicy
na antybiotyki. Wyniki otrzymane ta metoda nie pozwalaja na stwierdzenie, iz preparat wykazuje
jakakolwiek skutecznos¢ przeciwko Mycobacterium Tuberculosis w praktycznym $rodowisku
szpitala.

Odpowiedz:

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie 24 — dotyczy Pakietu nr 4 poz. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg na zaoferowanie preparatu réwnowaznego w opakowaniach 21,
spetniajacego pozostate wymagania STWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza na to zgody.

Zapytanie 25 — dotyczy Pakietu nr 4 poz. 1 )
Czy Zamawiajacy dopusci do oceny preparat oparty o 1-propanol (do 17g) do dezynfekcji matych

powierzchni, urzadzen z aplikatorem pianowym, bez zawartosci aldehydéw i alkoloamin, o dobrej
tolerancji materialowej, przebadany dermatologicznie, mozliwo$é stosowania na oddziatach
noworodkowych oraz do glowic USG o spektrum dzialania: B, F, V(HIV, HBV, HCV, Rota,
Vaccinia, Patasia grypa typu A)- do 1 min, Tbc-3 min, Polioma-5 min.; w opakowaniu do 11?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza na to zgody.

Zapytanie 26 — dotyczy Pakietu nr 1 poz. 6

Czy Zamawiajacy dopusci do oceny chlorowy preparat w postaci proszku QO dezynfekcji
powierzchni czystych 1 zanieczyszczonych organicznie, oraz do powierzchni majacych kontakt

z zywnoscia. Spektrum dziatania: B, V, F, Tbc, w opakowaniu 1kg?
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza na to zgody.
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[image: image5.jpg]Czy Zamawiajacy dopusdci do oceny chusteczki oraz wklad do dezynfekcji glowic USG,
bezalkoholowe, wykazujace dzialanie przeciwko B,F,V (HIV,HBV,HCV,Rota,Vaccina)?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopusci preparat réwnowazny spetniajacy zapisy SIWZ.

Zapytanie 28 — dotyczy Pakietu nr 5 poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci do oceny Srodek w aerozolu do manualnej konserwacji narzedzi
chirurgicznych, zawierajacy olej parafinowy, srodek konserwujacy, substancje ulatwiajace
rozpuszezanie zanieczyszczen, konfekcjonowany w opakowaniach 250ml, wraz z przeliczeniem
zamawianych ilosci?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza na to zgode.
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